

दिवाली से पहले पांच सपने देखना बेहद शुभ और मां लक्ष्मी की कृपा का संकेत



स्वप्न शास्त्र के अनुसार हर सपना हमें एक संकेत देता है। दिवाली जैसे खास त्योहार से पहले अगर आपको सपने में कुछ खास चीजें दिखें तो यह भी बहुत शुभ संकेत माना जाता है। आज हम आपको अपने आर्टिकल

बताएं। दिवाली से पहले अगर किसी को सपने में कमल का फूल दिखे तो यह एक शुभ संकेत माना जाता है। ऐसे सपने के बाद आपके जीवन में सुख-समृद्धि आएगी। स्वप्न शास्त्र के अनुसार यह सपना आपके वैवाहिक जीवन में भी सुख

में इन्हीं चीजों के बारे में जानकारी देंगे। दिवाली या दिवाली से पहले सपने में इन चीजों को देखना बेहद शुभ माना जाता है। इन सपनों का मतलब यह है कि माता लक्ष्मी आप पर अपनी कृपा बरसाने वाली हैं। आइए इन सपनों के बारे में विस्तार से

और समृद्धि लाता है।

प्रत्येक व्यक्ति जीवन में पर्याप्त खुशहाली प्राप्त करना चाहता है। ऐसे में अगर आपको दिवाली से पहले सपने में पैसा या सोना दिखे तो यह बहुत ही शुभ संकेत माना जाता है। ऐसे सपने के बाद आपकी झोली खुशियों से भर सकती है। ऐसे सपने के बाद व्यक्ति को धन लाभ होता है। अगर दिवाली से पहले आप सपने में कोई मंदिर देखते हैं या खुद को उसकी पूजा करते हुए देखते हैं तो यह सपना भी आपके लिए शुभ है। इस सपने का मतलब है कि आप अपने पारिवारिक जीवन में खुश रहेंगे। इसके अलावा मां लक्ष्मी की कृपा से आपके घर में धन का आगमन भी होगा। इसके अलावा अगर आपको दिवाली से पहले सपने में कोई धार्मिक स्थल दिखाई दे तो समझ लें कि आपको शुभ समाचार मिल सकता है। यह सपना आपकी आध्यात्मिक प्रगति को भी दर्शाता है।

दिवाली की पूर्व संध्या पर सपने में दीपक देखना भी बहुत शुभ संकेत होता है। हिंदू धर्म में गाय को माता का दर्जा प्राप्त है। दिवाली से पहले सपने में गाय देखना भी बहुत शुभ होता है। इस सपने का अर्थ है कि आप जीवन के विभिन्न क्षेत्रों में लाभ प्राप्त कर सकेंगे। धन संबंधी मामलों में भी आपको सफलता का अनुभव होगा। अगर आपको दिवाली से पहले सपने में कोई पवित्र नदी जैसे गंगा, यमुना या साफ तालाब दिखाई दे तो यह बहुत ही शुभ संकेत माना जाता है। इस सपने का मतलब है कि माता लक्ष्मी आपके कार्यों से प्रसन्न हैं। ऐसा सपना देखकर आप उनका आशीर्वाद प्राप्त कर सकते हैं। यह सपना आपकी वित्तीय क्षमताओं का विस्तार करने के लिए बनाया गया है।



पैसे आते ही खर्च हो जाते हैं, धन हाथ में टिकता ही नहीं, तो ये उपाय आज ही करें



महंगाई के समय में यूँ तो जितना धन आए उतना कम पड़ जाता है

अगर हम बजट बनाकर चलते हैं और पैसे खर्च करते समय ध्यान रखते हैं कि फिजूल खर्ची तो नहीं हो रही, तो ऐसे में हम बचत कर सकते हैं। लेकिन इसके बावजूद भी अगर आपके पैसे नहीं टिकते, आने से पहले ही खर्च तैयार रहते हैं तो आपको ये ज्योतिष उपाय करना चाहिए। धन का सही उपयोग कैसे किया जाए, यह एक महत्वपूर्ण सवाल है। अक्सर लोग कहते हैं कि पैसे नहीं आ रहे, लेकिन जो पैसा आता है उसका सही प्रबंधन और खर्च करने का तरीका भी बेहद जरूरी है। अगर आप पैसे का उपयोग अपने कपड़े खरीदने, उपहार देने या किसी महत्वपूर्ण काम में करते हैं, तो यह सही दिशा में हो रहा है। लेकिन पैसे का दुरुपयोग न करें, उसे व्यर्थ न गंवाएं।

पीली सरसों से समाधान

धन के उचित उपयोग और स्थिरता के लिए एक बहुत ही सरल उपाय है जो

यहां से हुई थी छठ की शुरुआत, तालाब में नहाने से कुछ रोगों से मिलती है मुक्ति!

श्रीकृष्ण के साथ जुड़ा है इतिहास

नालंदा जिले का बड़गांव, जो वैदिक काल से सूर्य मंदिर रहा है, आज भी श्रद्धालुओं के बीच एक महत्वपूर्ण स्थान रखता है। यहां का सूर्य मंदिर अपनी ऐतिहासिकता और धार्मिक महत्व के कारण देशभर के भक्तों को आकर्षित करता है। बड़गांव में छठ पूजा का विशेष महत्व है। मान्यता है कि यहां पूजा करने से हर मुगद पूरी होती है। हर साल, चैत और कार्तिक माह में, लाखों श्रद्धालु यहां आकर छठ महापर्व मनाते हैं। छठ पूजा का यह आयोजन विशेष रूप से यहां के पवित्र सूर्य तालाब के किनारे होता है। भक्त सवेरे-सवेरे सूर्योदय के समय सूर्य को अर्घ्य देते हैं, जो कि इस परंपरा की एक महत्वपूर्ण विशेषता है।



कहा जाता है कि इस स्थान पर भगवान सूर्य को अर्घ्य देने की परंपरा की शुरुआत हुई, जो आज पूरे भारत में एक लोक आस्था के पर्व के रूप में स्थापित हो चुकी है। बड़गांव की इस धार्मिक परंपरा का प्रभाव इतना गहरा है कि ऐतिहासिक रूप से, भगवान कृष्ण ने भी युद्ध के लिए राजगीर जाते समय इस स्थान पर आकर भगवान सूर्य की आराधना की थी। यहां राजा साम्ब ने इस क्षेत्र में एक गड्ढे की खुदाई कर एक विशाल तालाब का निर्माण कराया। यह तालाब आज भी लोगों के लिए विशेष महत्व रखता है, जहां स्नान कर लोग कुछ जैसे असाध्य रोगों से मुक्ति पाते हैं। तालाब की खुदाई में विभिन्न देवी-देवताओं की मूर्तियां मिली हैं, जिनमें भगवान सूर्य, कल्प विष्णु, सरस्वती, लक्ष्मी और नवग्रह देवता शामिल हैं। राजा ने अपने दादा श्रीकृष्ण की सलाह पर तालाब के पास एक मंदिर का निर्माण कराया, जो 1934 में आए भूकंप में ध्वस्त हो गया। इसके बाद स्थानीय लोगों ने तालाब से थोड़ी दूर एक नया मंदिर स्थापित किया, जहां सभी प्रतिमाओं को पुनर्स्थापित किया गया। यहां के सूर्य मंदिर में छठी माता, सूर्यदेव और सूर्यदेव के भाई की प्रतिमा स्थापित है जो कि तालाब से खुदाई के दौरान मिली थी। यहां हर साल विशेषकर छठ महापर्व के दौरान, लाखों श्रद्धालु यहां पहुंचते हैं। श्रद्धालु इस पवित्र तालाब में स्नान कर पूजा अर्चना करते हैं, जिससे उन्हें अद्भुत अनुभव होता है। खासकर कार्तिक और चैत माह में यहां की रौनक बढ़ जाती है। इसके अतिरिक्त, अगहन और माघ माह में भी भक्त यहां आकर सूर्य देव को अर्घ्य देते हैं। बड़गांव का सूर्य पीठ न केवल धार्मिक आस्था का केंद्र है, बल्कि यह भारतीय संस्कृति और परंपरा का गहन प्रतीक भी है। इसकी ऐतिहासिकता और श्रद्धा का यह अनूठा संगम आज भी लोगों को खींचता है।

योगमुक्त जीवन के लिए ये हैं बुद्ध के 5 नियम, कभी नहीं होंगे बीमार

बुद्ध के जीवन में अद्वितीय ऊर्जा, तेजस्विता और स्वस्थता देखी गई, चाहे वह वृद्धावस्था में ही क्यों न हों। उनके शारीरिक और मानसिक स्वास्थ्य का रहस्य उनके जीवनशैली के नियमों में छिपा था। एक बार एक शिष्य ने उनसे पूछा कि इतने कम भोजन के बावजूद, आप हमेशा स्वस्थ और सक्रिय कैसे रहते हैं? बुद्ध ने मुस्कुराते हुए उत्तर दिया कि यह भोजन की मात्रा या प्रकार पर निर्भर नहीं करता, बल्कि भोजन को सही तरीके से ग्रहण करने और जीवन के कुछ नियमों का पालन करने पर निर्भर करता है। उन्होंने रोगमुक्त रहने के पांच प्रमुख नियम बताए, ये नियम क्या हैं आइए जानते हैं।

रखते हुए भोजन करें। अगर कोई व्यक्ति किसी से बात करते हुए या अपने विचारों में डूबा हुआ भोजन करता है तो उसका मन भोजन से अलग रहता है। भोजन का प्रभाव तभी होता है जब उसे सही तरीके से ग्रहण किया जाए, मन को शांति और संतोष के साथ ही भोजन ग्रहण करना लाभकारी होता है।

सूर्यास्त के बाद भोजन न करें। बुद्ध ने कहा कि सूर्यास्त के बाद भोजन करने से बचना चाहिए। रात को भोजन करने से शरीर को उसे पचाने में समय लगता है जिससे शरीर अपनी मरम्मत की क्षमता को खो देता है। उन्होंने सुझाव दिया कि अगर रात को



भोजन किया जाए तो वह हल्का और जल्दी पचने वाला हो। सरल और पाच्य भोजन ग्रहण करें। महात्मा बुद्ध रोगमुक्त जीवन के लिए इस बात पर भी जोर देते हैं कि सबसे सरल और पचने योग्य भोजन, जैसे दाल-चावल होते हैं। ऐसा भोजन करना चाहिए। यह भोजन न केवल स्वादिष्ट होता है बल्कि शरीर को आवश्यक ऊर्जा भी प्रदान करता है। उन्होंने मांसाहारी भोजन से बचने की सलाह दी क्योंकि उसमें हिंसा और पीड़ा के गुण समाहित होते हैं जो शरीर को नुकसान पहुंचा सकते हैं।

भोजन पकाने वाले के भाव बुद्ध ने कहा कि भोजन पकाने वाले के मनोभाव भी भोजन में समाहित होते हैं। भोजन प्यार, शांति और खुशी के भाव से बनाया गया हो, तो वह शरीर और मन दोनों को संतुष्टि देता है। वहीं, क्रोध या द्वेष के भाव से बना भोजन शरीर और मन दोनों को अशांत कर सकता है।

भोजन करते समय रीढ़ सीधी रखें। रोगमुक्त जीवन के लिए बुद्ध ने बताया कि भोजन करते समय रीढ़ सीधी रखना चाहिए। जब हमारी रीढ़ सीधी होती है तो भोजन आसानी से पेट में पहुंचता है और पचने की प्रक्रिया सुचारु रूप से होती है। झुकी हुई स्थिति में भोजन सही से नहीं पहुंचता और पाचन में समस्याएं उत्पन्न हो सकती हैं। बुद्ध के इन नियमों का पालन करके कोई भी व्यक्ति शारीरिक और मानसिक रूप से स्वस्थ रह सकता है।

कैसा है भगवान विष्णु का विट्ठल स्वरूप?

क्यों पड़ा श्रीहरि का ये नाम, जानें पूजा का महत्व



हिन्दू धर्म में त्रिदेवों की भूमिका बहुत खास है और इनमें बात करें भगवान विष्णु की तो उन्होंने धरती और धर्म की रक्षा के लिए 10 अवतार लिए। इन अवतारों को दशावतार कहा जाता है और आप इनमें कई अवतारों के बारे में जानते भी होंगे। आपने श्रीहरि के अनेक नामों में से एक विट्ठल भी सुना होगा। खास तौर पर यह नाम महाराष्ट्र और कर्नाटक में सुनाई देता है, जहां लोग बड़े ही प्रेम और भक्ति के साथ यह नाम लेते हैं। इन क्षेत्रों में विट्ठल नाम से कई मंदिर हैं और भक्त पूरी श्रद्धा और समर्पण भाव से भगवान विट्ठल की पूजा करते हैं। लेकिन क्या आप जानते हैं विष्णु जी का यह नाम कैसे पड़ा? इसके पीछे क्या है कथा? आइए जानते हैं

समय वहां एक आश्रम में भगवान विष्णु का भक्त रहता था, जिसका नाम था पुंडलिक। पुंडलिक भगवान विष्णु की खूब भक्ति करता था और साथ में अपने माता-पिता की सेवा भी करता था। ऐसे में भगवान विष्णु अपने भक्त से मिलने उसी समय देवी रुक्मिणी के साथ उनके आश्रम में पहुंचे। लेकिन तब पुंडलिक अपने माता-पिता की सेवा में व्यस्त था और ऐसे में जब श्रीहरि ने पुंडलिक से मिलने की बात कही तो भक्त ने भगवान को थोड़ा इंतजार करने को कहा। कथा के अनुसार, पुंडलिक ने भगवान विष्णु को एक ईंट फेंककर कहा कि वह उस पर खड़े रहें और इंतजार करें। जिसके बाद भगवान ने अपने भक्त की बात मानी और ईंट पर खड़े होकर भक्त की प्रतीक्षा की और जब पुंडलिक उनके पास आया तो उससे वरदान मांगने को कहा। पुंडलिक ने भगवान से सिर्फ छोटा सा निवेदन किया कि रुक जाएं और अपने भक्त की इस श्रद्धा को देख श्रीहरि उसी ईंट पर खड़े होकर, कमर पर हाथ रखकर, प्रसन्न मुद्रा में खड़े हो गए। कहा जाता है कि यह मुद्रा ही विट्ठल अवतार कहलाई और भगवान विष्णु का नाम 'विट्ठल' पड़ गया।

स्वर्ग से आया है ये पेड़! घर में लगा पौधा देगा सुख, सुगंध से तनाव होगा कम

प्रकृति में ऐसे अनेकों पौधे हैं जिनकी हिंदू धर्म में पूजा अर्चना की जाती है। यह पौधे आयुर्वेद में भी बहुत अधिक महत्वपूर्ण होते हैं। कुछ पौधों का संबंध तो भूत प्रेत आत्माओं से भी होता है। ऐसा ही एक पौधा डगलस देवदार, इसे क्रिसमस ट्री के नाम से भी जाना जाता है। यह पौधा देखने में बहस सुंदर होता है इसलिए इसको गार्डन में प्रमुखता से उगाया जाता है।



बहुत से लोग इस पौधे का संबंध ईसाई धर्म से जोड़ते हैं, लेकिन यह पेड़ हिंदू धर्म और स्थानीय मान्यताओं से भी जुड़ा हुआ है। धर्म विशेषज्ञ चंद्रप्रकाश ढांडण बताते हैं कि क्रिसमस ट्री का वास्तु शास्त्र में बड़ा महत्व है। इस पेड़ में धन की देवी लक्ष्मी जी का वास होता है। इस पौधे को बुढ़ी आत्माओं को भगाने वाला पौधा भी कहा गया है। इसके अलावा क्रिसमस ट्री के पेड़ को स्वर्ग वृक्ष भी कहा जाता है। इस पेड़ की शाखाओं व तने पर सुइयों की तरह छोटे-छोटे कांटे बने होते हैं। यह इस पौधे को चौक आंगन व गार्डन व गमले में आसानी से लगाया जा सकता है। यह एक सदाबहार पौधा होता है।

धर्म विशेषज्ञ चंद्रप्रकाश ढांडण ने बताया कि क्रिसमस ट्री को स्वर्ग वृक्ष भी कहा गया है। 25 दिसंबर को ईसा मसीह के जन्मदिन पर इस पौधे को विशेष सजाने का रिवाज है। इस पौधे पर सेब लटकाए जाते हैं। साथ ही रंगीन पत्तियों, कागज और लकड़ी के तिकोना तख्ते से भी सजाते हैं। कई जगह इस पेड़ को मोमबत्ती, ट्रॉफ़ी और केक को रिबन और कागज की पत्तियों से सजाते हैं।

क्रिसमस में क्यों सजाते हैं ये पौधा। क्रिसमस ट्री को स्वर्ग वृक्ष भी कहा गया है। इस पौधे को घर चौक आंगन में लगाना से नकारात्मक ऊर्जा का नाश होता है और पूरे घर में सकारात्मक ऊर्जा का संचार होता है। इसलिए वास्तु शास्त्र के अनुसार क्रिसमस ट्री का पौधा लगाना शुभ माना गया है।

औषधीय गुणों से भरपूर

आयुर्वेदिक डॉक्टर किशन लाल ने बताया कि क्रिसमस ट्री के तने और फल का बना काढ़ा सांस, मानसिक तनाव, और यूरिन से जुड़ी समस्याओं में आराम देता है। इस पौधे के काढ़ा पीने से शरीर की सूजन खत्म होती है और किडनी, पेट से जुड़ी परेशानियां भी दूर हो जाती हैं। इसके अलावा क्रिसमस ट्री के पेड़ से आने वाली सुगंध काफी अच्छी होती है, इसकी सुगंध से तनाव कम होता है। इसमें बैक्टिरिया, कीड़े, और कवक को दूर भगाने के गुण होते हैं। इसलिए इसे आंगन में जरूर लगाना चाहिए।

वास्तु के अनुसार धार्मिक महत्व

धर्म विशेषज्ञ चंद्रप्रकाश ढांडण ने बताया कि वास्तु शास्त्र के अनुसार क्रिसमस ट्री को समृद्धि वाला पौधा कहा गया है। इस पौधे को घर चौक आंगन में उत्तर पूर्व की दिशा में लगाना अच्छा



सिंघम अगेन का जय बजरंग बली साँगा रिलीज

हनुमान चालीसा की धुन कर देगी रोंगटे खड़े

रोहित शेड्डी की आने वाली फिल्म सिंघम अगेन का पहला गाना जय बजरंगबली रिलीज हो गया है। यह गाना हनुमान चालीसा से प्रेरित है। 1 नवंबर, 2024 को फिल्म की रिलीज से पहले जय बजरंग बली साँगा को रिलीज करते हुए मेकर्स ने सिंघम अगेन को लेकर उत्सुकता जगा दी है। यह गाना शेड्डी के कॉप यूनिवर्स की परंपरा को जारी रखते हुए, फिल्म के एक्शन सीन के लिए टोन सेट करता है। जय बजरंग बली साँगा हनुमान चालीसा से प्रेरित है जो इस ट्रैक में चार चांद लगा रही है। इस ट्रैक में रणवीर सिंह को हनुमान की तरह दिखाया गया है जो अजय देवगन से मिलते हैं और सीता के रूप में करीना को वापस लाने में उनकी मदद करते हैं। ट्रैक रिलीज होते ही फैंस कमेंट सेक्शन में खूब तारीफ कर रहे हैं। एक ने लिखा- चाव सुपर डुपर हिट। एक ने लिखा- राम और हनुमान जी की जोड़ी का हम इंतजार कर रहे हैं। एक ने कमेंट किया- ब्लॉकबस्टर मूवी। हाल ही में सिंघम अगेन का ट्रेलर रिलीज हुआ जिसे फैंस ने बहुत प्यार दिया। मेकर्स ने सिंघम अगेन का ट्रेलर 7 अक्टूबर को रिलीज किया। ट्रेलर में कलयुग के रामायण और मराठा साम्राज्य का जबरदस्त कॉम्बिनेशन देखने को मिला है। ट्रेलर में अजय देवगन जहां राम, करीना कपूर मॉर्डन सीता (आनवी), टाइगर श्राफ - लक्ष्मण, रणवीर सिंह- बजरंगबली, अक्षय कुमार- जटायु को रिप्रेजेंट कर रहे हैं। वहीं, अर्जुन कपूर को रावण का रोल अदा कर रहे हैं। दीपिका पादुकोण लेडी सिंघम के अवतार में नजर आई हैं। ट्रेलर देशभक्ति और गहन ड्रामा से भरपूर है। फिल्म के ट्रेलर को महज 24 घंटे के अंदर 138 मिलियन व्यूज मिले हैं और ये अब तक का सबसे बड़ा ट्रेलर भी है इसका रनटाइम 4 मिनट 58 सेकंड लंबा है। सिंघम अगेन में अजय देवगन, करीना कपूर, दीपिका पादुकोण, रणवीर सिंह, टाइगर श्राफ, अक्षय कुमार मुख्य भूमिका में हैं। सिंघम अगेन बॉक्स ऑफिस पर कार्तिक आर्यन की भूल भुलैया से ब्लेश करेगी।

बाहुबली 3 के लिए फिर साथ आएं प्रभास और एसएस राजामौली

निर्माता का खुलासा

साउथ के सुपरस्टार कहे जाने वाले प्रभास की फिल्म बाहुबली: द बिगनिंग को 10 जुलाई, 2015 को सिनेमाघरों में रिलीज किया गया था, जिसकी सफलता के बाद 2017 में इस फिल्म की सीकल बाहुबली 2: द कन्क्लूजन् आया और इसे भी दर्शकों का खूब प्यार मिला। इन दोनों फिल्मों का निर्देशन एसएस राजामौली ने किया था। अब खबर आ रही है कि बाहुबली की तीसरी कड़ी बाहुबली 3 पर जल्द काम शुरू होने वाला है। बाहुबली 3 के लिए प्रभास एक बार फिर राजामौली के साथ हाथ मिलाने वाले हैं। इस बात का खुलासा जाने-माने फिल्म निर्माता केई ज्ञानवेल राजा ने किया है, जो इस वक्त सूर्या, दिशा पाटनी और बाँबी देओल जैसे सितारों से सजी फिल्म कंगुवा को लेकर चर्चा में हैं। हाल ही में एक साक्षात्कार में ज्ञानवेल ने बाहुबली 3 पर मुहर लगाई। इसके साथ उन्होंने खुलासा किया कि फिल्म की कहानी पर काम जल्द शुरू हो जाएगा। ज्ञानवेल ने कहा, फिल्म बाहुबली 3 बन रही है। पिछले हफ्ते मैंने फिल्म के निर्माताओं के साथ बातचीत की है। उन्होंने बाहुबली और बाहुबली 2 को एक के बाद एक बनाया, लेकिन अब निर्माता कुछ अंतराल के बाद बाहुबली 3 की योजना बना रहे हैं। बाहुबली ने घरेलू बॉक्स ऑफिस पर 118.7 करोड़ रुपये का कारोबार किया था, वहीं बाहुबली 2 510.99 करोड़ रुपये कमाने में सफल रही।



बॉक्स ऑफिस पर विकी विद्या का वो वाला वीडियो ने वसूल ली लागत, जिगरा का संघर्ष जारी



की है और कुल मिलाकर इसने करीब 28135 करोड़ के आसपास का कारोबार कर लिया है। विकी विद्या का वो वाला वीडियो को करीब 20-30 करोड़ रुपये की लागत से बनाया गया। मतलब यह कि फिल्म ने अपना बजट वसूल लिया है। उधर जिगरा का बजट 90 करोड़ रुपये बताया

बीते 11 अक्टूबर को 2 हिंदी फिल्मों सिनेमाघरों में रिलीज हुई थीं। एक विकी विद्या का वो वाला वीडियो और दूसरी जिगरा। दोनों फिल्मों से दर्शकों की उम्मीदें बंधी थीं, लेकिन इनमें से किसी ने भी बॉक्स ऑफिस पर कमाल नहीं किया और ना ही दर्शकों या समीक्षकों से इन्हें हरी झंडी मिली। फिल्मों रिलीज के दूसरे हफ्ते में प्रवेश कर चुकी हैं। आइए जानते हैं टिकट खिड़की पर दोनों फिल्मों का हाल। विकी विद्या का वो वाला वीडियो और जिगरा दोनों ही सिनेमाघरों में मुश्किल दौर से गुजर रही हैं। हालांकि, दोनों की तुलना करें जिगरा, विकी विद्या का वो वाला वीडियो से पीछे चल रही है।

फिल्मों को सिनेमाघरों में आए करीब 8 दिन गुजर चुके हैं। दोनों ही फिल्मों का खूब प्रचार हुआ, लेकिन परिणाम निल बटा सनाटा ही रहा। मतलब साफ है कि फिल्म में दम न हो तो कोई प्रमोशन और कोई भी तिकड़म काम नहीं आ सकता। बॉक्स ऑफिस ट्रैकर सैकनलिक के मुताबिक, जिगरा ने 8वें दिन यानी दूसरे शुक्रवार को 1115 करोड़ रुपये की कमाई की है, जो अब तक की कमाई का सबसे कम आंकड़ा है। यह अब तक 23160 करोड़ रुपये बटोर पाई है। उधर विकी विद्या का वो वाला वीडियो की रफ्तार जिगरा से थोड़ी तेज दिखी है। फिल्म ने शुक्रवार को 1135 करोड़ रुपये की कमाई

जा रहा है और 8 दिनों में ये अपनी लागत का आधा पैसा भी नहीं कमा सकी है। ऐसे में साफ है कि फिल्म का बॉक्स ऑफिस पर हाल-बेहाल है, वहीं विकी विद्या का वो वाला वीडियो जिगरा को पछाड़कर आगे निकल गई है। जिगरा की कहानी है बहन सत्या (आलिया भट्ट) और उसके भाई अंकुर (वेदांग राना) की। इसमें दिखाया गया है कि कैसे एक हादसे के बाद सत्या अपने भाई अंकुर के लिए एक ऐसा सुरक्षा कवच बन जाती है, जिसे भेद पाना असंभव है। उधर विकी विद्या की कहानी विकी (राजकुमार राव) और विद्या (तृप्ति हिमरी) पर आधारित है, जो अपनी शादी के बाद पहली रात को यादगार बनाने के लिए वीडियो बनाते हैं, लेकिन वह वीडियो खो जाता है।

सुजाय घोष की फिल्म किंग में शाहरुख खान निभाएंगे हत्यारे की भूमिका

अभिनेता शाहरुख खान पिछली बार फिल्म डंकी में देखा गया था, जिसमें उनके काम को काफी सराहा गया। 85 करोड़ रुपये की लागत में बनी इस फिल्म ने घरेलू बॉक्स ऑफिस पर 212142 करोड़ रुपये का कारोबार किया था। पिछले कुछ समय से शाहरुख अपनी

को लेकर चर्चा में हैं, जिसके निर्देशन की कमान सुजाय घोष ने संभाली है। अब इस फिल्म में शाहरुख के किरदार से जुड़ी महत्वपूर्ण खबर सामने आ रही है। रिपोर्ट के मुताबिक, किंग में शाहरुख एक हत्यारे की भूमिका में नजर आने वाले हैं। इस फिल्म में वह जबरदस्त एक्शन करते दिखाई देंगे। किंग खान को एक बार फिर खलनायक के किरदार में देखने के लिए प्रशंसक उत्साहित हो गए हैं। इससे पहले उन्होंने बाजीगर, अंजाम और डर जैसी फिल्म में नकारात्मक किरदार निभाया है। इस फिल्म की कहानी सस्पेंस और थ्रिलर से भरपूर होने वाली है। शाहरुख की किंग इसलिए ज्यादा खास है, क्योंकि इसके जरिए वह पहली बार अपनी बेटी और अभिनेत्री सुहाना खान के साथ काम करने वाले हैं। इस फिल्म में अभिषेक बच्चन भी मुख्य भूमिका में नजर आएंगे। अभय वर्मा भी फिल्म का हिस्सा हैं। किंग की कहानी लिखी जा चुकी है और अगले साल की शुरुआत में यानी जनवरी, 2025 में फिल्म की शूटिंग शुरू हो जाएगी। यह फिल्म ईद, 2026 के खास मौके पर सिनेमाघरों में रिलीज हो सकती है।



आगामी फिल्म किंग

रेखा, जया, परवीन नहीं इस एक्ट्रेस ने बिग बी के साथ दी 11 हिट फिल्मों

अमिताभ बच्चन के साथ किसी हीरोइन की जोड़ी का सवाल आता है तो सबसे पहले नाम रेखा का याद आता है। बिग बी के कुछ डार्ड हार्ट फैन्स को शायद परवीन बाबी का नाम भी याद आता होगा। कुछ लोगों को अमिताभ बच्चन और जया बच्चन की रियल लाइफ जोड़ी ही रील लाइफ में भी ज्यादा पसंद आती होगी। लेकिन आपको जानकर ताजुब होगा कि अमिताभ बच्चन के साथ सबसे ज्यादा हिट फिल्म देने वाली एक्ट्रेस में इन तीन में से किसी का भी नाम शामिल नहीं है। जिस एक्ट्रेस ने अमिताभ बच्चन के साथ एक या दो नहीं बल्कि पूरी 11 फिल्मों हिट दी हैं, वो एक्ट्रेस कोई और ही है। जिसने बिग बी की ऑनस्क्रीन लव इंटरस्ट के अलावा उनकी मां का भी किरदार अदा किया है।

ये है वो एक्ट्रेस

हम जिस एक्ट्रेस की बात कर रहे हैं वो है राखी। राखी भी फिल्म इंडस्ट्री की एक दमदार और हिट अदाकारा रही हैं। जिन्होंने एक लंबी फिल्मी पारी खेली है। अपनी फिल्मी पारी में उन्होंने धर्मत्र, शशि कपूर, शत्रुघ्न सिन्हा और अमिताभ बच्चन जैसे तमाम बड़े सितारों के साथ काम किया है। अपने



सबसे ज्यादा किया ऑनस्क्रीन रोमांस

सिर्फ दो ही फिल्म फ्लॉप रहीं। इसके अलावा 11 फिल्मों ने बॉक्स ऑफिस पर खूब जम कर पैसे कूटे हैं।

प्रेमिका से लेकर मां तक का किरदार

राखी ने अमिताभ बच्चन के साथ हर तरह का रोल निभाया है। वो फिल्मों में अमिताभ बच्चन का लव इंटरस्ट रहीं तो उनकी मां बनकर भी आईं। फिल्म कभी कभी, बरसात की एक रात, कसमें वादे, बेमिसाल और त्रिशूल जैसी मूवीज में राखी पदों पर बिग बी की हीरोइन बनकर आईं। इसके बाद मूवी शान में राखी ने अमिताभ बच्चन की भाभी का दमदार रोल अदा किया। फिल्म शक्ति अगर आपको याद हो तो बता दें कि इस फिल्म में राखी बिग बी की मां बनी थीं और दिलीप कुमार की पत्नी।

कंगुवा का दूसरा गाना वामोस ब्रिंकर बेबी 21 अक्टूबर को होगा रिलीज, सूर्या करते दिखेंगे पार्टी

तमिल सुपरस्टार सूर्या अपनी अपकमिंग फिल्म कंगुवा की रिलीज का इंतजार कर रहे हैं। कंगुवा अगले महीने रिलीज होने जा रही है। इससे पहले साल 2024 की सबसे महंगे बजट की फिल्म कंगुवा का दूसरा गाना वामोस ब्रिंकर बेबी रिलीज होने जा रहा है। कंगुवा के मेकर्स स्टूडियो ग्रीन ने गाने वामोस ब्रिंकर बेबी का टाइटल पोस्टर भी शेयर किया है। साथ ही पोस्टर पर गाने की रिलीज डेट भी लिखी हुई है। साँगा वामोस ब्रिंकर बेबी कब रिलीज होगा। वामोस ब्रिंकर बेबी के पोस्टर पर नजर डालें, सूर्या एक गाड़ी पर हाथ में बोतले लिए झूमते दिख रहे हैं और वहीं उनकी बगल में उनकी हीरोइन बैठी हुई है। समसेट का नजारा पोस्टर को रोमांटिक बना रहा है, लेकिन यह एक पार्टी साँगा बताया जा रहा है, जिसे पुष्पा के म्यूजिक डायरेक्टर देवी सिंह प्रसाद ने कंपोज किया है। बता दें, साँगा वामोस ब्रिंकर बेबी आगामी 21 अक्टूबर को रिलीज होने जा रहा है। अपने सोशल मीडिया पर मेकर्स ने फिल्म के दूसरे सिंगल, वामोस ब्रिंकर बेबी की रिलीज की घोषणा करते हुए एक कमाल का पोस्टर शेयर किया है। साथ ही उन्होंने कैप्शन में लिखा है, रात भर नाचने के लिए तैयार हो जाइए, कंगुवा से



दूसरा सिंगल 21 अक्टूबर को होगा रिलीज, देवी सिंह प्रसाद म्यूजिकल। शिवा के डायरेक्शन में बनी फिल्म कंगुवा में बाँबी देओल विलेन बनकर सूर्या से लड़ते दिखेंगे। साथ ही फिल्म में दिशा पटानी और कॉमेडी एक्टर योगी बाबू भी नजर आएंगे। फिल्म कंगुवा 14 नवंबर को रिलीज होने जा रही है। बता दें, कंगुवा के प्रोड्यूसर ज्ञानवेल राजा ने दावा किया है कि फिल्म वर्ल्डवाइड बॉक्स ऑफिस पर 200 करोड़ रुपये का बिजनेस करेगी। अगर ऐसा हुआ तो कंगुवा इंडियन सिनेमा की सबसे ज्यादा कमाई करने वाली फिल्म बन जाएगी।

BOOK YOUR DISPLAY CLASSIFIED ADVERTISEMENTS AT
Timings - 9 am to 7 pm

Head office
SHREE SIDDHIVINAYAK PUBLICATIONS
Plot No. A-23/5 & 6 2nd Floor,
APIE, Balanagar, Hyderabad - 500 037

City office
SHREE SIDDHIVINAYAK PUBLICATIONS
4th Floor, 19 Towers (T19),
Near Bus Stand, Ranigunji,
Secunderabad - 500 003

8688868345

शुभ लाभ
महारी भाग्यनगर

दैनिक हिन्दी शुभ लाभ, हैदराबाद, सोमवार, 21 अक्टूबर, 2024

शुभ लाभ
आपकी सेवा में
शुभ लाभ से जुड़ी किसी भी समस्या या सुझाव के लिए
मो. 86888 68345 पर
संपर्क करें।

भाकृअनुप-भाश्रीअनुसं के अंतर्राष्ट्रीय पोषक अनाज सम्मेलन 6.0 का समापन



हैदराबाद, 20 अक्टूबर (शुभ लाभ ब्यूरो)।

न्यूट्रीहब भाकृअनुप-भारतीय श्री अन्न अनुसंधान संस्थान हैदराबाद द्वारा 17 से 19 अक्टूबर के दौरान आयोजित अंतर्राष्ट्रीय पोषक अनाज सम्मेलन 6.0 (आईएनएनसी 6.0) एक उच्च टिप्पणी के साथ संपन्न हुआ, जिसमें श्री अन्न पारिस्थितिकी तंत्र के प्रमुख हितधारकों को चुनौतियों का समाधान करने और भावी मार्ग तैयार करने हेतु एक मंच पर लाया गया। कार्यक्रम के अंतिम दिन रविवार 19 अक्टूबर, को एक गोलमेज सम्मेलन हुआ, जिसमें श्री अन्न को बढ़ावा देने और भावी कार्य-योजनाएं तैयार करने पर ध्यान केंद्रित किया गया। डॉ. बी दयाकर राव, प्रभारी निदेशक, भाश्रीअनुसं तथा मुख्य कार्यपालक अधिकारी, न्यूट्रीहब ने समापन सत्र का नेतृत्व किया, जिसमें विशेष अतिथि

श्री अन्न पारिस्थितिकी तंत्र एवं भावी कार्य योजनाओं पर ध्यान किया गया केंद्रित तेलंगाना के कृषि मंत्री ने भाकृअनुप-भाश्रीअनुसं को दिया पूर्ण सहयोग का आश्वासन

शुमला नागेश्वर राव, कृषि मंत्री, तेलंगाना, एन चालुवरायस्वामी, कृषि मंत्री, कर्नाटक, और डॉ. आर सी अग्रवाल, उप महानिदेशक (शिक्षा), भाकृअनुप को सम्मानित किया गया। अपने संबोधन के दौरान, शुमला नागेश्वर राव ने श्री अन्न संवर्धन में न्यूट्रीहब तथा भाकृअनुप - भाश्रीअनुसं की सराहना की और आश्वासन दिया कि तेलंगाना सरकार किसानों को प्रोत्साहित करने के लिए किसान प्रशिक्षण, क्षमता निर्माण और रियायती मूल्य प्रदान करके

श्री अन्न की खेती को बढ़ावा देने के लिए भाकृअनुप - भाश्रीअनुसं के साथ मिलकर काम करेगी। एन चालुवरायस्वामी ने श्री अन्न उत्पादन में अग्रणी-कर्नाटक की भूमिका पर प्रकाश डाला तथा श्री अन्न मूल्य श्रृंखला को मजबूत करने के लिए क्षेत्रीय सहयोग के महत्व पर बल दिया। डॉ. आर सी अग्रवाल ने टिकाऊ और पौष्टिक फसल के रूप में श्री अन्न में बढ़ती रुचि का समर्थन करने के लिए निरंतर अनुसंधान

और शिक्षा की आवश्यकता पर प्रकाश डाला। कार्यक्रम के दौरान विभिन्न पुरस्कारों के माध्यम से श्री अन्न के क्षेत्र में उल्लेखनीय योगदान को सम्मानित किया गया। डॉ. के भास्कराचार्य (पूर्व निदेशक एनआईएन), प्रो. वी पलानीमुथु (निदेशक, एनआईएफटीआईएम, तंजावुर) और डॉ. सुधांशु (सचिव, एपीडी) को आजीवन उपलब्धि पुरस्कार प्रदान किए गए। पोषक अनाज पुरस्कारों में विविध श्रेणियों में उपलब्धियों को पुरस्कृत किया गया। स्टार्टअप ऑफ द ईयर का पुरस्कार स्कंदनशी एग्रो फूड्स प्राइवेट लिमिटेड को दिया गया, मेमराइजिंग मिलेट्स, महाद-वा एंटरप्राइजेज, संहिर फूड्स इंडिया प्राइवेट लिमिटेड और स्काईरूट्स वेंचर्स एलएलपी को प्रदान किया गया। इसी पुरस्कार को सोशल वेंचर ऑफ द ईयर अवार्ड मिला, जबकि विजयांजलि न्यूट्री

सीरियल्स एलएलपी को मिलेट फ्रेंचाइज ऑफ द ईयर के रूप में मान्यता मिली। डॉ. एस शोभना को श्री अन्न खपत में अनुसंधान व विकास के उत्प्रेरक के रूप में सम्मानित किया गया। पोषक अनाज एफपीओ ऑफ द ईयर अवार्ड लांबासिंगी ट्राइबल प्रोडक्ट्स एफपीसीएल को मिला और हमारा अनाज को श्री अन्न खेती में चैंपियन से सम्मानित किया गया। मिलेट पाककला उत्कृष्टता पुरस्कार शुभरू रेस्टोरेंट को दिया गया और युवा श्री अन्न उद्यमी ऑफ द ईयर का खिताब निसर्ग मिलेट किचन को दिया गया। आईएनएनसी 6.0 ने 1600 से ज्यादा प्रतिभागियों के साथ, श्री अन्न किसानों, शोधकर्ताओं, नीति-निर्माताओं और उद्योगपतियों के मध्य महत्वपूर्ण संवादों को सुविधाजनक बनाया, जिससे श्री अन्न उत्पादन और खपत में वैश्विक नेतृत्व हेतु भारत की स्थिति मजबूत हुई है।



अग्रसेन बायोडेटा कमेटी की साप्ताहिक बैठक सम्पन्न



हैदराबाद, 20 अक्टूबर (शुभ लाभ ब्यूरो)। अग्रसेन बायोडेटा कमेटी की साप्ताहिक बैठक रविवार को सिकंदराबाद पान बाजार ऑफिस में आयोजित की गई। पंकज संघी की प्रेस विज्ञप्ति के अनुसार हर रविवार यहां पर मीटिंग होती है और सभी अग्रवाल बंधु अपने अपने पुत्र-पुत्री के बायोडेटा आदान-प्रदान कर इस सिलसिले पर चर्चा करते हैं। आज की बैठक में दुर्गा प्रसाद बंसल, पंकज कुमार संघी, सत्यनारायण मोदी, अरविंद गोयल, ओमप्रकाश अग्रवाल, सुरेंद्र अग्रवाल, पंकज अग्रवाल, राजेंद्र अग्रवाल, संजय, भगवती प्रसाद अग्रवाल, दीपक अग्रवाल, महेश अग्रवाल आदि उपस्थित थे।

अग्रवाल समाज की मैरेज डेटा बधर माता धाम में शतचंडी पाठ एवं यज्ञ 8 नवम्बर से कमेटी की बैठक आयोजित



हैदराबाद, 20 अक्टूबर (शुभ लाभ ब्यूरो)।

अग्रवाल समाज की मैरेज डेटा कमेटी की 49वीं बैठक समाज कार्यालय राख रत्ना टॉवर में आयोजित की गई। प्रेस को जारी विज्ञप्ति में कमेटी के चेयरमैन मुकुंद लाल अग्रवाल ने जानकारी देते हुए बताया कि प्रति रविवार कमेटी की बैठक 11 बजे से 1 बजे तक होती है जिसमें अभिभावक गण अपने बालक एवं बालिकाओं के बायोडेटा जमा कर उपलब्ध बायोडेटा का संज्ञान ले सकते हैं। कमेटी द्वारा व्हाट्सप में एक ग्रुप एएमडीसी ऑनलाइन बायोडेटा का बना हुआ है जिसमें उन सभी लड़कियों के जिनके बायोडेटा

समाज में उपलब्ध हैं केवल उन्हीं के अभिभावक गण उस ग्रुप के सदस्य हैं तथा सभी बालकों के बायोडेटा फोटो सहित ग्रुप में उपलब्ध है। लड़कियों के अभिभावक गण उस ग्रुप में देखकर अपनी लड़की के लिए उचित लड़का ढूँढ सकते हैं। पहली बार यह ग्रुप बनाया गया है जो काफ़ी उपयोगी सिद्ध हो रहा है। सभी अग्रबंधुओं से आग्रह है अपने अपने विवाह योग्य बालक बालिकाओं के बायोडेटा समाज में जमा करवायें। व्हाट्सप ग्रुप के बारे में जानकारी कमेटी के किसी भी सदस्य से ली जा सकती है। कमेटी के चेयरमैन मुकुंद लाल अग्रवाल के घर पर भी बायोडेटा जमा करके उपलब्ध बायोडेटा का

संज्ञान लिया जा सकता है। रोजाना 12 बजे से 5 बजे तक अपने निवास बंजारा हिल्स पर वे उपलब्ध है। उनसे फ़ोन नंबर 9396222880 पर बात कर समय लेकर संपर्क किया जा सकता है। कमेटी में उपलब्ध बायोडेटा में समाज के इस सत्र अर्थात् 14 महीने में 142 रिश्ते नकी हुए हैं। बैठक में अग्रवाल समाज की मैरेज डेटा कमेटी के चेयरमैन मुकुंद लाल अग्रवाल, कन्विनर रमेश कुमार तुलसियान, वाइस चेयरमैन सतीश कुमार अग्रवाल, गोविंद अग्रवाल, सुनील कुमार मित्तल, समाज के आक्यूपंचर के डॉक्टर बालकृष्ण सुरेखा एवं बालक-बालिकाओं के अभिभावक गण उपस्थित थे।

हैदराबाद, 20 अक्टूबर (शुभ लाभ ब्यूरो)।

सोमानी, मर्दा, छपरवाल, बागड़ी, मकड़ सहित 14 माहेश्वरी खाणों की कुलदेवी बधर माता का तृतीय वार्षिक महोत्सव गोपाष्टमी 8 नवम्बर से 10 नवम्बर तक बधर माता धाम, ताना गांव चितौड़ (राज) में आयोजित किया जा रहा है। इसके प्रचार हेतु रविवार को बधर माता माहेश्वरी सेवा समिति की बैठक आज सेवा समिति के अध्यक्ष राजेश सोमानी के निवास स्थान पर संपन्न हुई। राजेश सोमानी के अध्यक्षता में संपन्न इस बैठक में बधर माता ट्रस्ट के राष्ट्रीय सह सचिव गोविंद सोमानी ने संबोधित करते हुए बताया कि बधर माता धाम में निर्माणाधीन अत्याधुनिक भक्त निवास के निर्माण कार्य निरंतर हो रहा है। अभी तक दो मंज़िल के छत निर्माण का कार्य पूर्ण हो गया है। सर्व प्रथम 13 अत्याधुनिक रूम का निर्माण होगा। इस वर्ष बधर माता धाम में



त्रिदिवसीय वार्षिक कार्यक्रम के अंतर्गत 8 नवम्बर को देवी का शतचंडी पाठ के साथ नौ कुंडिय यज्ञ का आयोजन प्रारंभ होगा, 9 नवम्बर को रात्रि चितौड़ निवासी राजेश सोमानी तथा किशनगढ़ निवासी अंकित सोमानी द्वारा माताजी का भव्य जागरण प्रस्तुत किया जाएगा। 10 नवम्बर को नौ कुण्डी यज्ञ की पूर्णाहुति, बधर माता ट्रस्ट की सर्व साधारण वार्षिक बैठक तथा माताजी के भंडारे साथ कार्यक्रम का समापन होगा। त्रिदिवसीय कार्यक्रम में

संपूर्ण भारत वर्ष से सैकड़ों की संख्या में कुलपुत्र बधर माता धाम पधारंगे। हैदराबाद से भी लगभग 40 भक्त पधारंगे। उपाध्यक्ष रमेश मर्दा ने अपने संबोधन में हैदराबाद के जागरण की तैयारियाँ करने तथा इस वर्ष अधिक से अधिक भक्तों से प्रत्यक्ष रूप से मिलने का सुझाव दिया, जिसे अनुमोदन करते हुए राजगोपाल मर्दा ने सभी सदस्यों में सक्रिय रूप से कार्य करने की विनती की। बधर माता सेवा समिति हैदराबाद के सहसचिव हनुमान सोमानी ने सभी सदस्यों

को धन्यवाद देते हुए अधिक से अधिक भक्तों को कुलदेवी के बधर माता धाम चलने का आग्रह किया। पधारने वाले सभी भक्तों की आवास तथा भोजन की व्यवस्था ट्रस्ट द्वारा कियी गई है। बैठक में राजेश सोमानी, गोविंद सोमानी, रमेश मर्दा, राज-गोपाल मर्दा, शाम सुंदर सोमानी, सुनील सोमानी, राधेशाम सोमानी, लक्ष्मीनारायण सोमानी, सीए सर्वेश सोमानी, रामगोपाल मर्दा, मदन गोपाल सोमानी तथा हनुमान भाई सोमानी उपस्थित रहे।



सनातन मित्र मंडल, अपरपल्ली अत्तापुर द्वार अन्नप्रसाद का आयोजन किया गया। रामकिसन, चंद्र प्रकाश केडिया, शंकरलाल, नवीन, मुकेश, आदर्श, आनंद, अर्जुन, प्रशांत, भरत, यश, राहुल सभी ने अन्नदान में भाग लिया।

रविवार को बड़ा निर्माण अखाड़ा पुराना पुल के महंत योगी प्रशांत दास का सम्मान लालचंद जायलवाल, संदीप जायलवाल और विशाल शर्मा द्वारा किया गया।



घटकेसर में अत्राजीगुडा स्थित मं करवा चौथ के पावन अवसर पर पूजा-अर्चनाकर पति की लंबी उम्र के लिए चांद का दीदार करती हुई धार्मिक सेवा की कंचन देवी काग, पुष्पा देवी, अनिता देवी, गीता देवी, सीमा देवी, ममता देवी, सुनकी देवी, ज्ञानी देवी, गेरी देवी, लक्ष्मी देवी व प्रवासी महिलाएं।

बिहार समाज सेवा संघ और बिहार अग्रवाल समाज की बैठक सम्पन्न



हैदराबाद, 20 अक्टूबर (शुभ लाभ ब्यूरो)। बिहार समाज सेवा संघ और बिहार अग्रवाल समाज की संयुक्त बैठक रविवार को आगामी छठ पूजा कार्यक्रम के आयोजन हेतु पैराडाइज स्थित अग्रवाल समाज फंक्शन हॉल में सम्पन्न हुई। बैठक में कार्यक्रम की रूपरेखा और त्रितियों एवं आगतुकों के लिए पूजा संबंधी तैयारियों पर व्यापक चर्चा हुई। बिहार अग्रवाल समाज के साथ आने से छठ पूजा को और भव्य तरीके से मनाने का निर्णय लिया गया। श्रद्धालुओं की बढ़ती संख्या को देखते हुए उनके प्रबंधन और सुविधाओं पर दोनों समाज के पदाधिकारियों ने टीम बनाकर सुचारू रूप से सम्पन्न करने की

योजना बनाई। इस अवसर पर बिहार समाज के राष्ट्रीय चेयरमैन राजू ओझा, अध्यक्ष मनीष तिवारी, सचिव विकास सिंह और कोषाध्यक्ष राधेश्याम प्रजापति उपस्थित थे। बिहार अग्रवाल समाज की तरफ से अध्यक्ष विकास केशान, उपाध्यक्ष संतोष टॉटिया, सचिव भीम फिटकरीवाला, सह सचिव अनुप झुनझुनवाला, कोषाध्यक्ष विकी सराफ, कन्वेयर विकास हिसारिया, रमेश गोयल, विनय कुमार जैन, अर्जुन फिटकरीवाला और हीर मोहन सराफ शामिल हुए। दोनों समाज के पदाधिकारियों ने इस संयुक्त आयोजन पर खुशी जताई और आगे भी इसे जारी रखने पर सहमति बनाई।

